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ΕΙΣΗΓΗΣΗ για την Έγκριση Σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της 
Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Δήμου Δελφών και του Δήμου 
Δελφών για την Πράξη με τίτλο «ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΜΕΛΕΤΩΝ ΩΡΙΜΑΝΣΗΣ ΕΡΓΩΝ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΑΠΟ ΦΑΙΝΟΜΕΝΑ ΠΛΗΜΜΥΡΩΝ ΣΕ ΑΣΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΑΣΤΙΚΕΣ 
ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ ΔΕΥΑ ΔΗΜΟΥ ΔΕΛΦΩΝ». 
 

Με την παρούσα προτείνεται η έγκριση του σχεδίου της Προγραμματικής Σύμβασης 

μεταξύ της Δ.Ε.Υ.Α. Δήμου Δελφών και του Δήμου Δελφών για την Πράξη με τίτλο: 

«ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΜΕΛΕΤΩΝ ΩΡΙΜΑΝΣΗΣ ΕΡΓΩΝ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΑΠΟ ΦΑΙΝΟΜΕΝΑ 

ΠΛΗΜΜΥΡΩΝ ΣΕ ΑΣΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΑΣΤΙΚΕΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ ΔΕΥΑ 

ΔΗΜΟΥ ΔΕΛΦΩΝ» στα πλαίσια του Ε.Π. «Στερεά Ελλάδα», Άξονας Προτεραιότητας 05 

«Προώθηση της προσαρμογής στην κλιματική αλλαγή, της πρόληψης και της 

διαχείρισης κινδύνων», η χρηματοδότηση της οποίας θα προέλθει από την υπ΄ αρ. 

πρωτ. 2383/26-10-2021 με κωδικό Α/Α ΟΠΣ ΕΣΠΑ: 5156 Πρόσκληση της Ειδικής 

Υπηρεσίας Διαχείρισης του Ε.Π. Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, για την Υποβολή 

Προτάσεων στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Στερεά Ελλάδα», Άξονας Προτεραιότητας 

05, ο οποίος συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης 

(ΕΤΠΑ), με τίτλο: «ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΜΕΛΕΤΩΝ ΩΡΙΜΑΝΣΗΣ ΕΡΓΩΝ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΑΠΟ 

ΦΑΙΝΟΜΕΝΑ ΠΛΗΜΜΥΡΩΝ ΣΕ ΑΣΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΑΣΤΙΚΕΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ» και ο ορισμός 

εκπρόσωπων του Δήμου και της ΔΕΥΑ στην κοινή επιτροπή παρακολούθησης του 

έργου.  

Πιο συγκεκριμένα, εκδόθηκε η υπ΄ αρ. πρωτ. 2383/26-10-2021 με κωδικό Α/Α ΟΠΣ 

ΕΣΠΑ: 5156 Πρόσκληση της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης του Ε.Π. Περιφέρειας 

Στερεάς Ελλάδας, για την Υποβολή Προτάσεων στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Στερεά 

Ελλάδα», Άξονας Προτεραιότητας 05, ο οποίος συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό 

Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ), με τίτλο: «ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΜΕΛΕΤΩΝ 

ΩΡΙΜΑΝΣΗΣ ΕΡΓΩΝ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΑΠΟ ΦΑΙΝΟΜΕΝΑ ΠΛΗΜΜΥΡΩΝ ΣΕ ΑΣΤΙΚΕΣ ΚΑΙ 

ΠΕΡΙΑΣΤΙΚΕΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ». 

Η δράση αποσκοπεί στη χρηματοδότηση μελετών ωρίμανσης έργων, που εμπίπτουν 

στην Επενδυτική Προτεραιότητες 5α, του Άξονα Προτεραιότητας (ΑΠ) 5 του 

Επιχειρησιακού Προγράμματος (ΕΠ) «Στερεά Ελλάδα» 2014-2020, για την προστασία 

από πλημμυρικά φαινόμενα αστικών και περιαστικών περιοχών, τα οποία θα δύνανται 
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να χρηματοδοτηθούν και υλοποιηθούν στην επόμενη Προγραμματική Περίοδο (ΠΠ) 

2021-2027, σε ΑΠ του Στόχου Πολιτικής (ΣΠ) –02 του ΕΠ της Περιφέρειας Στερεάς 

Ελλάδας (ΠΣτΕ). Οι μελέτες ωρίμανσης θα φορούν σε αντιπλημμυρικά έργα και έργα 

προστασίας έναντι φαινομένων διάβρωσης. Δύνανται να χρηματοδοτηθούν σωρευτικά 

τα ακόλουθα: 

• Εκπόνηση μελετών περιβαλλοντικών επιπτώσεων και λοιπών αναγκαίων 

υποστηρικτικών/προπαρασκευαστικών μελετών. 

• Εκπόνηση τεχνικών μελετών ωρίμανσης έργων, όλων των απαιτούμενων σταδίων 

ανάλογα με το σύστημα δημοπράτησης, βάσει Ν.4412/2016. 

• Σύνταξη τευχών δημοπράτησης ανάλογα με το σύστημα δημοπράτησης, βάσει 

Ν.4412/2016. 

Επιπρόσθετα, είναι δυνατή: 

• Η επικαιροποίηση/συμπλήρωση/τροποποίηση υφισταμένων τεχνικών μελετών και 

τευχών δημοπράτησης. 

• Υπηρεσίες τεχνικού συμβούλου για την υποστήριξη του δικαιούχου στην επίβλεψη, 

έλεγχο και έγκριση των μελετών ωρίμανσης, στην περίπτωση που οι μελέτες αυτές 

εκπονούνται από τις αρμόδιες υπηρεσίες του δικαιούχου.Οι μελέτες που δύνανται να 

χρηματοδοτηθούν στο πλαίσιο της παρούσας δράσης θα πρέπει να οδηγούν στην 

πλήρη ωρίμανση έργων που εναρμονίζονται με τα με αρ. πρωτ. 

ΥΠΕΝ/ΔΠΔΥΠ/23700/269/10-03-2021 & 135202/13-02-2018 έγγραφα οδηγιών της 

Ειδικής Γραμματείας Υδάτων (ΕΓΥ), ανάλογα με τη χωροθέτησή τους σε εντός ή εκτός 

Ζωνών Δυνητικά Υψηλού Κινδύνου Πλημμύρας (ΖΔΥΚΠ). 

Τα παραδοτέα κάθε πρότασης θα πρέπει να επιτρέπουν την άμεση δημοπράτηση του 

αντίστοιχου έργου, το φυσικό αντικείμενο του οποίου, μετά την υλοποίησή του στην 

ΠΠ 21-27, θα είναι λειτουργικό αυτό καθ’ εαυτό ή σε συνδυασμό με υφιστάμενη 

υποδομή που την συμπληρώνει. Οι ως άνω παρεμβάσεις θα πρέπει να είναι συμβατές 

με τις απαιτήσεις προστασίας της βιοποικιλότητας των προστατευμένων περιοχών 

(π.χ. NATURA) και απολύτως συμβατές με τις διατάξεις του άρθρου 6 της Habitat 

Directive. 
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Στο πλαίσιο της συμμετοχής της ΔΕΥΑ Δήμου Δελφών στην υποβολή πρότασης για την 

πράξη «ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΜΕΛΕΤΩΝ ΩΡΙΜΑΝΣΗΣ ΕΡΓΩΝ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΑΠΟ ΦΑΙΝΟΜΕΝΑ 

ΠΛΗΜΜΥΡΩΝ ΣΕ ΑΣΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΑΣΤΙΚΕΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ ΔΕΥΑ 

ΔΗΜΟΥ ΔΕΛΦΩΝ», με γνώμονα την υποστελέχωση της ΔΕΥΑ και την έλλειψη 

εξειδίκευσης σε αντίστοιχα έργα, έχει γίνει η απαραίτητη επικοινωνία και συμφωνία 

ώστε να δοθεί υποστήριξη από τον Δήμο Δελφών, για την υλοποίηση του 

προαναφερόμενου έργου από την ΔΕΥΑ. 

Κατόπιν τούτων, παρακαλούμε για την λήψη απόφασης, ως κατωτέρω:  

Να εγκρίνει την σύναψη προγραμματικής σύμβασης του άρθρου 99, 100, Ν.3852/2010 

μεταξύ της «ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ – ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΔΕΛΦΩΝ» 

και «ΔΗΜΟΥ ΔΕΛΦΩΝ» για την πράξη «ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΜΕΛΕΤΩΝ ΩΡΙΜΑΝΣΗΣ ΕΡΓΩΝ 

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΑΠΟ ΦΑΙΝΟΜΕΝΑ ΠΛΗΜΜΥΡΩΝ ΣΕ ΑΣΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΑΣΤΙΚΕΣ 

ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ ΔΕΥΑ ΔΗΜΟΥ ΔΕΛΦΩΝ», η χρηματοδότηση της 

οποίας θα προέλθει από την υπ΄ αρ. πρωτ. 2383/26-10-2021 με κωδικό Α/Α ΟΠΣ ΕΣΠΑ: 

5156 Πρόσκλησης της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης του Ε.Π. Περιφέρειας Στερεάς 

Ελλάδας, για την Υποβολή Προτάσεων στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Στερεά 

Ελλάδα», Άξονας Προτεραιότητας 05, ο οποίος συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό 

Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ), με τίτλο: «ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΜΕΛΕΤΩΝ 

ΩΡΙΜΑΝΣΗΣ ΕΡΓΩΝ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΑΠΟ ΦΑΙΝΟΜΕΝΑ ΠΛΗΜΜΥΡΩΝ ΣΕ ΑΣΤΙΚΕΣ ΚΑΙ 

ΠΕΡΙΑΣΤΙΚΕΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ», με τους παρακάτω όρους: 
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ 

του άρθρου 100 του Ν. 3852/2010 

και του Ν 4412/2016 

μεταξύ των «ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ – ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ 

ΔΕΛΦΩΝ»  

και «ΔΗΜΟΥ ΔΕΛΦΩΝ»  

για την πράξη  

«ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΜΕΛΕΤΩΝ ΩΡΙΜΑΝΣΗΣ ΕΡΓΩΝ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΑΠΟ ΦΑΙΝΟΜΕΝΑ 

ΠΛΗΜΜΥΡΩΝ ΣΕ ΑΣΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΑΣΤΙΚΕΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ 

ΔΕΥΑ ΔΗΜΟΥ ΔΕΛΦΩΝ» 

 

Στην Άμφισσα, σήμερα την ……………, μεταξύ των παρακάτω συμβαλλομένων: 

1. της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Δήμου Δελφών (Δ.Ε.Υ.Α. 

Δήμου Δελφών) που εδρεύει στην Άμφισσα (Λεωφ. Κ. Καραμανλή & 4ης Ανωνύμου, 

33100) όπως εκπροσωπείται νόμιμα από τον κ. Σωτηρόπουλο Σωτήριο, Πρόεδρο του 

ΔΣ της Επιχείρησης, και ο οποίος θα αποκαλείται εφεξής στην παρούσα χάριν 

συντομίας «1ος συμβαλλόμενος -Κύριος του Έργου» 

2. του Δήμου Δελφών, που εδρεύει στηνΆμφισσα Φωκίδας (Πλατεία Κεχαγιά, 

33100) όπως εκπροσωπείται νόμιμα από τον Δήμαρχο Δελφών κ. Ταγκαλή Παναγιώτη 

και ο οποίος θα αποκαλείται στο εξής χάριν συντομίας ως «2ος συμβαλλόμενος – 

Φορέας Υλοποίησης» 

Έχοντας υπόψη την κείμενη Εθνική και Κοινοτική Νομοθεσία και ειδικότερα τις 

παρακάτω διατάξεις όπως αυτές ισχύουν κάθε φορά: 
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1. Το Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 

Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης» (ΦΕΚ 87 Α/7-6-2010) και 

ειδικότερα το άρθρο 100 αυτού. 

2. Το Ν.4412/2016 «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών 

(προσαρμογή στις Οδηγίες 201/24/Ε και 2014/25/ΕΕ)» (Α' 147) όπως τροποποιήθηκε 

και ισχύει. 

3. Τα άρθρα 80-110 του Ν. 3669/2008 (Α' 116) «Κύρωση της Κωδικοποίησης της 

νομοθεσίας κατασκευής δημοσίων έργων» (ΚΔΕ). 

4. Το Ν.3463/2006 (ΦΕΚ 114Α/2006) «Κώδικας Δήμων και Κοινοτήτων». 

5. Την υπουργική απόφαση 81986/ΕΥΘΥ712/31-07-2015 (Εθνικοί Κανόνες 

Επιλεξιμότητας δαπανών για τα προγράμματα του ΕΣΠΑ 2014 -2020) (ΦΕΚ 1822Β/24-

08- 2015). 

6. Την υπ' αριθμ.……/2021 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Δελφών, 

περί έγκρισης του σχεδίου της παρούσας προγραμματικής σύμβασης. 

7. Την  υπ’ αριθμ. ……/2021 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της ΔΕΥΑ 

Δήμου Δελφών, περί έγκρισης του σχεδίου της παρούσας προγραμματικής σύμβασης 

μεταξύ του Δήμου Δελφών και της ΔΕΥΑ. 

συμφωνούνται και γίνονται αμοιβαίως αποδεκτά τα ακόλουθα: 

ΠΡΟΟΙΜΙΟ 

Ο Κύριος του Έργου, στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Στερεά Ελλάδα» 

προγραμματίζει την υλοποίηση της πράξης «ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΜΕΛΕΤΩΝ ΩΡΙΜΑΝΣΗΣ 

ΕΡΓΩΝ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΑΠΟ ΦΑΙΝΟΜΕΝΑ ΠΛΗΜΜΥΡΩΝ ΣΕ ΑΣΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΑΣΤΙΚΕΣ 

ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ ΔΕΥΑ ΔΗΜΟΥ ΔΕΛΦΩΝ», η οποία θα αναφέρεται στο 

εξής χάριν συντομίας «το Έργο». 

Το φυσικό αντικείμενο του Έργου συνολικού προϋπολογισμού 99.066,38 € (πλέον 

Φ.Π.Α.) περιλαμβάνει την εκπόνηση των απαραίτητων μελετών ωρίμανσης του έργου 

αντιπλημμυρικής προστασίας της συνοικίας «Νέα Πόλη» της Δ.Κ. Άμφισσας. 
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Η περιοχή μελέτης ανήκει εξ ολοκλήρου στην αρμοδιότητα της Δημοτικής Επιχείρησης 

Ύδρευσης – Αποχέτευσης Δελφών (ΔΕΥΑΔ), η οποία έχεις ως αντικείμενο την 

κατασκευή, συντήρηση, λειτουργία, διοίκηση και εκμετάλλευση των δικτύων ύδρευσης 

και αποχέτευσης ακαθάρτων και ομβρίων υδάτων σε αστικό περιβάλλον. 

Στόχος, της παρούσας μελέτης είναι να εξασφαλισθεί η δυνατότητα ασφαλούς και 

περιβαλλοντικά και τεχνοοικονομικά αποδεκτής διάταξης του απαιτούμενου δικτύου 

αποχέτευσης ομβρίων, έτσι ώστε να επιτευχθεί: 

- η προστασία τόσο των κατοίκων της περιοχής, όσο και των έργων και των υποδομών 

από τις πλημμύρες, 

- η ενίσχυση της αντιπλημμυρικής θωράκισης της πόλης της Άμφισσας. 

Η σκοπιμότητα της συγκεκριμένης Πράξης είναι η ωρίμανση των διαδικασιών που θα 

οδηγήσουν στην κατασκευή του έργου αναβάθμισης του δικτύου για την ενίσχυση της 

αντιπλημμυρικής θωράκισης της συγκεκριμένης περιοχής της πόλης της Άμφισσας.  

Η αναγκαιότητα κατασκευής του έργου είναι επιβεβλημένη διότι η περιοχή 

παρέμβασης αντιμετωπίζει διαρκώς έντονο κίνδυνο πλημμύρας, καθώς τόσο το δίκτυο 

ομβρίων της περιοχής δεν είναι επαρκές λόγω μικρής διατομής, όσο και εξαιτίας της 

κλίσης των οδών που ουσιαστικά οδηγούν τα όμβρια ύδατα προς την Λ. Καραμανλή, με 

αποτέλεσμα να μην διοχετεύονται στους αγωγούς αλλά να υπερχειλίζουν τις οδούς. 

Δεδομένου ότι:  

Η ΔΕΥΑ Δήμου Δελφών ως κύριος του έργου δεν μπορεί να ανταποκριθεί στις 

απαιτήσεις της επιχειρησιακής ικανότητας για την ένταξη στο ΕΣΠΑ 2014 – 

2020 της πράξης (έργο) με τίτλο: «ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΜΕΛΕΤΩΝ ΩΡΙΜΑΝΣΗΣ ΕΡΓΩΝ 

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΑΠΟ ΦΑΙΝΟΜΕΝΑ ΠΛΗΜΜΥΡΩΝ ΣΕ ΑΣΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΑΣΤΙΚΕΣ 

ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ ΔΕΥΑ ΔΗΜΟΥ ΔΕΛΦΩΝ». Ειδικότερα έχει 

διαπιστωθεί ότι :  

Η ΔΕΥΑ δεν διαθέτει την αναγκαία για την παρακολούθηση και επίβλεψη του έργου 

στελέχωση λόγω του εξειδικευμένου αντικειμένου του έργου. Καθίσταται συνεπώς 

δυσχερής η παρακολούθηση ενός σύνθετου, ιδιαίτερων απαιτήσεων και υψηλού 

προϋπολογισμού έργου, όπως το ανωτέρω, για το λόγο αυτό δεν καλύπτει τις 
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απαιτήσεις για την εκτίμηση της επιχειρησιακής ικανότητας για την υλοποίηση του 

συγκεκριμένου Έργου.  

Ο Δήμος Δελφών, διαθέτει την απαιτούμενη στελέχωση και εξειδίκευση της Τεχνικής 

του Υπηρεσίας και είναι σε θέση να υποστηρίξει την ΔΕΥΑ στην υλοποίηση του εν λόγω 

συγχρηματοδοτούμενου έργου. Επιπλέον, ο Δήμος διαθέτει εξειδικευμένο επιστημονικό 

προσωπικό με τεχνογνωσία και με ιδιαίτερα σημαντική και εφαρμοσμένη εμπειρία στο 

σχεδιασμό και υλοποίηση αντίστοιχων έργων.  

Τα συμβαλλόμενα μέρη προβαίνουν, κατά τα προβλεπόμενα στο άρθρο 100 του Ν. 

3852/2010, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, στη σύναψη της παρούσας 

Προγραμματικής Σύμβασης, με την οποία προσδιορίζουν το γενικό πλαίσιο και τους 

ειδικούς όρους για την εκτέλεση του αντικειμένου της. 

 

ΑΡΘΡΟ 1 

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

Αντικείμενο της παρούσας Προγραμματικής Σύμβασης αποτελεί η άσκηση της 

αρμοδιότητας υλοποίησης της Πράξης «ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΜΕΛΕΤΩΝ ΩΡΙΜΑΝΣΗΣ ΕΡΓΩΝ 

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΑΠΟ ΦΑΙΝΟΜΕΝΑ ΠΛΗΜΜΥΡΩΝ ΣΕ ΑΣΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΑΣΤΙΚΕΣ 

ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ ΔΕΥΑ ΔΗΜΟΥ ΔΕΛΦΩΝ» («το Έργο») για λογαριασμό 

του Κυρίου του Έργου από το Φορέα Υλοποίησης.  

Ειδικότερα, στο πλαίσιο υλοποίησης του Έργου και για τους σκοπούς της παρούσας 

σύμβασης, ο Φορέας Υλοποίησης αναλαμβάνει την άσκηση για λογαριασμό του Κυρίου 

του Έργου της αρμοδιότητας να λειτουργήσει ως δικαιούχος του Έργου έναντι της 

Ε.Υ.Δ. Ε.Π. ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ και να εκτελέσει τις παρακάτω ενέργειες 

(ενδεικτικά):  

1. Ωρίμανση του Έργου (έλεγχος πληρότητας, θεώρηση ή σύνταξη μελετών και 

λήψη των απαιτούμενων αδειοδοτήσεων και εγκρίσεων). 

2. Οργάνωση και σχεδιασμό υλοποίησης. 

3. Σύνταξη/Τροποποίηση του Τεχνικού Δελτίου Πράξης για την ένταξη της στο ΕΠ 
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4. Σύνταξη ή/και Επικαιροποίηση διακηρύξεων. 

5. Διενέργεια διαδικασιών ανάθεσης και επιλογής αναδόχου σύμφωνα με τη 

νομοθεσία Δημοσίων Συμβάσεων. 

6. Υπογραφή των σχετικών συμβάσεων με αναδόχους, οι οποίες συνυπογράφονται 

από τον Κύριο του Έργου, εφόσον οι υπηρεσίες τιμολογούνται σε αυτόν. 

7. Διαχείριση και παρακολούθηση της υλοποίησης του Έργου. 

8. Παρακολούθηση χρηματοροών και υποστήριξη του κυρίου του έργου στην 

εκτέλεση πληρωμών σε βάρος του προϋπολογισμού του Έργου. 

9. Παραλαβή του Έργου στο σύνολό του.  

10. Παράδοση του Έργου σε πλήρη λειτουργία στον Κύριο του Έργου με πλήρη 

τεχνική και οικονομική τεκμηρίωση. 

Ο Φορέας Υλοποίησης, στις περιπτώσεις δημοσίων συμβάσεων τεχνικών έργων και 

μελετών, δια των αρμοδίων οργάνων και του προσωπικού του, ασκεί όλα τα 

καθήκοντα της Προϊσταμένης Αρχής και της Διευθύνουσας Υπηρεσίας, όπως αυτά 

προβλέπονται στη νομοθεσία περί Δημοσίων Έργων. Διευκρινίζεται ρητά στην 

περίπτωση αυτή ότι οι ανάδοχοι των τεχνικών έργων εκτελούν το έργο για λογαριασμό 

του Κυρίου του Έργου και ότι ο Φορέας Υλοποίησης ασκεί για λογαριασμό του Κυρίου 

του Έργου την αρμοδιότητα του δικαιούχου και της Αναθέτουσας αρχής. 

ΑΡΘΡΟ 2 

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΤΩΝ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΩΝ 

Οι συμβαλλόμενοι φορείς αναλαμβάνουν επίσης τις παρακάτω υποχρεώσεις και 

δικαιώματα: 

Η ΔΕΥΑ Δήμου Δελφών (Κύριος του Έργου) αναλαμβάνει: 

 Να ασκεί την οικονομική διαχείριση της πράξης. 

 Να διευκολύνει με κάθε τρόπο το επιστημονικό προσωπικό που θα απασχοληθεί 

για την υλοποίηση του αντικειμένου της παρούσας σύμβασης στη συγκέντρωση 

των απαραίτητων στοιχείων και πληροφοριών. 

 Να θέσει στη διάθεση του Φορέα Υλοποίησης τυχόν διαθέσιμο προσωπικό του, 

το οποίο δύναται να υποστηρίξει την επίβλεψη του Έργου. 
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 Να παρέχει στο Φορέα Υλοποίησης τις αναγκαίες πληροφορίες και μελέτες που 

έχει στη διάθεσή του και να συνεργάζεται μαζί του για την κατάρτιση του 

Τεχνικού Δελτίου Πράξης. 

 Να ορίσει τον εκπρόσωπό του στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της 

Σύμβασης σύμφωνα με το άρθρο 5 της παρούσας.  

 Να διασφαλίσει τη διαθεσιμότητα στελεχών του, που γνωρίζουν σε βάθος τις 

δομές και τις λειτουργικές διαδικασίες και να διαθέσει στον Φορέα Υλοποίησης 

προσωπικό για την υλοποίηση του Έργου. 

 Να συνυπογράψει με τον Φορέα Υλοποίησης τη σχετική σύμβαση με τον 

ανάδοχο του Έργου (Τριμερής Σύμβαση) 

 Να παρέχει έγκαιρα στο Φορέα Υλοποίησης την αναγκαία πληροφόρηση 

σχετικά με οργανωτικές ή διοικητικές αλλαγές που επηρεάζουν την υλοποίηση 

του Έργου. 

 Να διασφαλίσει τη λειτουργία του Έργου μετά την ολοκλήρωσή του είτε 

αναλαμβάνοντας ο ίδιος τη λειτουργία του είτε αναθέτοντας αυτήν σε τρίτο 

φορέα. 

 Να συνεργάζεται με το Φορέα Υλοποίησης για την ενημέρωση του κοινού και 

την προβολή του Έργου.  

 

Ο Δήμος Δελφών αναλαμβάνει δια των αρμοδίων υπηρεσιών της: 

 Να ασκήσει το ρόλο της Διευθύνουσας (επιβλέπουσας) υπηρεσίας για το εν 

λόγω έργο, με στελέχη της μέχρι την ολοκλήρωση της οριστικής παραλαβής του 

έργου από τον ανάδοχο. Ο Δήμος αναλαμβάνει ως Διευθύνουσα Υπηρεσία την 

παρακολούθηση και επίβλεψη του αντικειμένου της σύμβασης του έργου 

σύμφωνα τις διατάξεις του Ν.4412/2016 («Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, 

Προμηθειών και Υπηρεσιών» (προσαρμογή στις Οδηγίες 201/24/Ε και 

2014/25/ΕΕ), και τις αποφάσεις της Κοινής Επιτροπής Παρακολούθησης του 

άρθρου 5 της παρούσης. Επίσης αναλαμβάνει έναντι της διαχειριστικής αρχής 

την ευθύνη της υλοποίησης και ολοκλήρωσης της συγχρηματοδοτούμενης 

πράξης. 
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 Να ενεργεί ως Δικαιούχος για την υλοποίηση του Έργου, όπως αυτό 

περιγράφεται στο συνημμένο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο 

μέρος της παρούσας σύμβασης. 

 Να απασχολεί και να διαθέτει επιστημονικό προσωπικό με τα απαραίτητα και 

ανάλογα προσόντα, προκειμένου να διασφαλισθεί η αρτιότητα υλοποίησης του 

Έργου. 

 Να αποστέλλει στην αρμόδια της Ε.Υ.Δ. του Ε.Π. ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΣΤΕΡΕΑΣ 

ΕΛΛΑΔΑΣ τις αναφορές προόδου για την εξέλιξη του φυσικού και οικονομικού 

αντικειμένου του Έργου. 

 Να συνεργαστεί με τον Κύριο του Έργου για τη σύνταξη του Τεχνικού Δελτίου 

Πράξης και την υποβολή του στην αρμόδια Ε.Υ.Δ. Ε.Π. ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΣΤΕΡΕΑΣ 

ΕΛΛΑΔΑΣ και να προβαίνει στις απαιτούμενες τροποποιήσεις του Τεχνικού 

Δελτίου Πράξης.  

 Να καταρτίζει τα τεύχη διακήρυξης των διαγωνισμών. 

 Να διενεργεί τους διαγωνισμούς, την αξιολόγηση των προσφορών και την 

υπογραφή των σχετικών συμβάσεων, σύμφωνα με τη σχετική νομοθεσία και το 

κανονιστικό πλαίσιο λειτουργίας του. 

 Να ελέγχει ποιοτικά και ποσοτικά τα παραδοτέα και να τα παραλαμβάνει βάσει 

των σχετικών συμβάσεων. 

 Να συνυπογράψει με τον Κύριο του Έργου τη σχετική σύμβαση με τον ανάδοχο 

του Έργου (Τριμερής Σύμβαση) 

 Να συνεργάζεται με το Φορέα Υλοποίησης για την ενημέρωση του κοινού και 

την προβολή του Έργου.  

Οι δύο ανωτέρω συμβαλλόμενοι φορείς (Δήμος Δελφών– ΔΕΥΑ Δήμου Δελφών) 

αναλαμβάνουν την υποχρέωση να ορίσουν εκπροσώπους τους στην κοινή Επιτροπή 

Παρακολούθησης της Σύμβασης του άρθρου 5 της παρούσας. 

ΆΡΘΡΟ 3  

ΠΟΣΑ ΚΑΙ ΠΟΡΟΙ–ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ 

Ο συνολικός προϋπολογισμός της προγραμματικής σύμβασης για την εκτέλεση του 

Έργου ανέρχεται στο ποσό των 99.066,38  Ευρώ(πλέον Φ.Π.Α.). 
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To έργο θα υποβληθεί για χρηματοδότηση στο Ε.Π. ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ, 

το οποίο συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης 

(ΕΤΠΑ). 

ΑΡΘΡΟ 4 

ΔΙΑΡΚΕΙΑ 

Η διάρκεια της παρούσας σύμβασης αρχίζει από την ημερομηνία υπογραφής της και 

διαρκεί μέχρι την ολοκλήρωση της προτεινόμενης πράξης ήτοι την 31η/12/2023. 

Η διάρκεια της παρούσας προγραμματικής σύμβασης θα παρατείνεται ισόποσα με την 

παράταση του φυσικού αντικειμένου του έργου, η οποία πραγματοποιείται μετά από 

σύμφωνη γνώμη της Διαχειριστικής Αρχής. 

ΑΡΘΡΟ 5 

ΚΟΙΝΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

Για την παρακολούθηση εκτέλεσης της παρούσας σύμβασης σύμφωνα με τα οριζόμενα 

στην παρ. 2α του άρθρου 100 του ν. 3852/2010, συστήνεται όργανο παρακολούθησης 

με την επωνυμία «Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης», με έδρα την Άμφισσα. 

Η Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης αποτελείται από : 

• έναν (1) εκπρόσωπο του Κυρίου του Έργου (ΔΕΥΑ), ο οποίος ορίζεται Πρόεδρος 

της Επιτροπής με τον αναπληρωτή του και 

• έναν (1) εκπρόσωπο του Δήμου με τον αναπληρωτή του  

Το αργότερο εντός 15 ημερών από την έκδοση της απόφασης ένταξης της πράξης στο 

εν λόγω Ε.Π., οι συμβαλλόμενοι φορείς πρέπει να κοινοποιήσουν αμφίδρομα τα 

οριζόμενα από αυτούς μέλη της Κοινής Επιτροπής Παρακολούθησης. 

Αντικείμενο της Κοινής Επιτροπής Παρακολούθησης είναι ο συντονισμός και η 

παρακολούθηση όλων των εργασιών που απαιτούνται για την εκτέλεση της παρούσας 

προγραμματικής σύμβασης και ειδικότερα η διαπίστωση της ολοκλήρωσης των 

εκατέρωθεν υποχρεώσεων, η εισήγηση προς τα αρμόδια όργανα των συμβαλλομένων 

μερών κάθε αναγκαίου μέτρου και ενέργειας για την υλοποίηση της παρούσας, η 
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αιτιολογημένη υπόδειξη τροποποίησης της απόφασης ένταξης πράξης, και η επίλυση 

κάθε διαφοράς μεταξύ των συμβαλλομένων μερών που προκύπτει σχετικά με την 

ερμηνεία των όρων της παρούσας σύμβασης και τον τρόπο εφαρμογής της. 

Η Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης συγκαλείται από τον Πρόεδρό της. Στην 

πρόσκληση αναγράφονται τα θέματα της ημερήσιας διάταξης, ενώ ειδοποιούνται τα 

μέλη της εγκαίρως εγγράφως. Στην ημερήσια διάταξη αναγράφονται υποχρεωτικά και 

εισάγονται προς συζήτηση και τα θέματα που θα ζητήσει εγγράφως έστω και ένα από 

τα μέλη της. Χρέη γραμματέα εκτελεί μέλος της Κοινής Επιτροπής Παρακολούθησης 

που θα εκλεγεί στην πρώτη της συνεδρίαση. 

Η Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης είναι δυνατό να πλαισιώνεται και από ειδικό 

προσωπικό που έχει γνώση του αντικειμένου της σύμβασης, όταν και εφόσον ζητηθεί 

από κάποιο από τα μέλη της. Το ειδικό αυτό προσωπικό δύναται να αποτελεί την 

«Τεχνική Επιτροπή», η οποία, μετά από αίτημα της Κοινής Επιτροπής 

Παρακολούθησης, γνωμοδοτεί και εκφέρει άποψη επι των ειδικών επιστημονικών 

θεμάτων που σχετίζονται με την υλοποίηση του Έργου, αλλά δεν έχει δικαίωμα ψήφου. 

Οι σχετικές γνωμοδοτήσεις, εισηγήσεις ή απόψεις της Τεχνικής Επιτροπής δεν είναι 

δεσμευτικές για την Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης. 

Η Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης συνέρχεται και συνεδριάζει μετά από αίτημα 

οποιουδήποτε από τα μέλη της, προκειμένου να αντιμετωπίσει προβλήματα που 

προκύπτουν κατά τη διάρκειά της, σε σχέση με τη συγκεκριμένη πράξη. Κάθε μέλος της 

Κοινής Επιτροπής Παρακολούθησης μπορεί, κατά την κρίση του, να καλεί στις 

συνεδριάσεις υπηρεσιακά στελέχη του φορέα από τον οποίο έχει ορισθεί και τα οποία 

είναι εμπλεκόμενα στην υλοποίηση του αντικειμένου της σύμβασης. Τα πρακτικά της 

Κοινής Επιτροπής Παρακολούθησης κοινοποιούνται σε όλα τα μέλη αφού υπογραφούν. 

Η Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης συνεδριάζει έγκυρα όταν είναι παρόντα όλα τα 

μέλη της. Οι αποφάσεις της πρέπει να είναι αιτιολογημένες, λαμβάνονται δε κατά 

πλειοψηφία των παρόντων μελών και δεσμεύουν όλους τους συμβαλλόμενους φορείς. 

Λοιπές λεπτομέρειες που ενδεχομένως απαιτηθούν για τη λειτουργία της Κοινής 

Επιτροπής, καθορίζονται με αποφάσεις της. 
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ΑΡΘΡΟ 6 

ΑΝΤΙΣΥΜΒΑΤΙΚΗ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ – ΣΥΝΕΠΕΙΕΣ 

Η παράβαση οποιουδήποτε από τους όρους της παρούσας σύμβασης, οι οποίοι 

θεωρούνται όλοι ουσιώδεις ή η παράβαση των διατάξεων του νόμου και της καλής 

πίστης από οποιοδήποτε από τα συμβαλλόμενα μέρη, παρέχει στο άλλο μέρος το 

δικαίωμα να καταγγείλει τη σύμβαση και να αξιώσει κάθε θετική ή αποθετική ζημία 

του. 

ΑΡΘΡΟ 7 

ΕΠΙΛΥΣΗ ΔΙΑΦΟΡΩΝ 

Κάθε διαφορά μεταξύ των συμβαλλομένων μερών που αφορά στην εκτέλεση και 

ερμηνεία των όρων της παρούσας σύμβασης και που δεν θα επιλύεται από την Κοινή 

Επιτροπή Παρακολούθησης της παρούσας σύμβασης, δύναται να επιλύεται από τα 

αρμόδια Δικαστήρια. 

ΑΡΘΡΟ 8 

ΡΗΤΡΕΣ 

Η παρούσα προγραμματική σύμβαση τίθεται σε εφαρμογή με την υπογραφή της. Σα 

συμβαλλόμενα μέρη οφείλουν να εφαρμόζουν τους όρους της παρούσας 

προγραμματικής σύμβασης. Η παράβαση οποιουδήποτε από τους όρους της παρούσας 

σύμβασης – που θεωρούνται όλοι σημαντικοί – ή η παράβαση του νόμου ή της καλής 

πίστης και των συναλλακτικών ηθών από ένα από τα συμβαλλόμενα μέρη, δίνει το 

δικαίωμα στο άλλο να αξιώσει αποκατάσταση των αντισυμβατικών ενεργειών σε 

εύλογο χρόνο. Σε περίπτωση αρνήσεως, αδυναμίας ή αμέλειας προς αποκατάσταση από 

πλευράς του ενός μέρους, ο αντισυμβαλλόμενος έχει το δικαίωμα να καταγγείλει την 

σύμβαση σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, αξιώνοντας κάθε θετική ή αποθετική 

ζημιά. Ειδικότερα, σε περίπτωση παράβασης των όρων της σύμβασης μπορεί να 

επιβάλλονται με αποφάσεις της Επιτροπής Παρακολούθησης οι ακόλουθες ρήτρες:  

Α) Σύσταση εφαρμογής των όρων της σύμβασης 

Β) Αποζημίωση για τη ζημία που έχει επέλθει από την εφαρμογή των όρων 
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ΑΡΘΡΟ 9 

ΤΕΛΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ 

Οποιαδήποτε τροποποίηση ή παράταση της παρούσας προγραμματικής σύμβασης 

γίνεται μόνον εγγράφως με κοινή συμφωνία των συμβαλλομένων μερών. Η μη άσκηση 

δικαιωμάτων ή η παράλειψη υποχρεώσεων από οποιοδήποτε συμβαλλόμενο μέρος ή η 

ανοχή καταστάσεων αντίθετων προς την προγραμματική σύμβαση, καθώς και η 

καθυστέρηση στη λήψη μέτρων που προβλέπει η σύμβαση αυτή από οποιοδήποτε 

συμβαλλόμενο μέρος, δεν μπορεί να θεωρηθεί ως παραίτηση των συμβαλλομένων 

μερών από δικαίωμα ή απαλλαγή από υποχρεώσεις τους ή αναγνώριση δικαιωμάτων 

στα συμβαλλόμενα μέρη, που δεν αναγνωρίζονται από αυτή την προγραμματική 

σύμβαση. Αυτά συμφώνησαν, συνομολόγησαν και συναποδέχθηκαν τα συμβαλλόμενα 

μέρη, σε απόδειξη των οποίων συντάχθηκε η παρούσα και υπογράφεται σε τρία 

πρωτότυπα, έλαβε δε κάθε συμβαλλόμενος από ένα και το τρίτο θα υποβληθεί στην 

Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης του Ε.Π. της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας. 

 

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ 

ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΥΡΙΟ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. ΤΗΣ Δ.Ε.Υ.Α.  

ΔΗΜΟΥ ΔΕΛΦΩΝ 

   ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΚΑΙΟΥΧΟ 

 

 

ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΣΩΤΗΡΟΠΟΥΛΟΣ    ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΑΓΚΑΛΗΣ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ    ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΔΕΛΦΩΝ 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι 

ΒΑΣΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 

1. Τίτλος Πράξης: «ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΜΕΛΕΤΩΝ ΩΡΙΜΑΝΣΗΣ ΕΡΓΩΝ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΑΠΟ 

ΦΑΙΝΟΜΕΝΑ ΠΛΗΜΜΥΡΩΝ ΣΕ ΑΣΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΑΣΤΙΚΕΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ 

ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ ΔΕΥΑ ΔΗΜΟΥ ΔΕΛΦΩΝ» 

2. Φορέας Πρότασης (Κύριος του Έργου): ΔΕΥΑ Δήμου Δελφών 

3. Δικαιούχος (Φορέας Υλοποίησης): Δήμος Δελφών 

4. Φορέας Λειτουργίας: ΔΕΥΑ Δήμου Δελφών 

5. Φυσικό Αντικείμενο της Πράξης: 

Η παρούσα Πράξη αφορά στην εκπόνηση των απαραίτητων τεχνικών μελετών για την 

ωρίμανση υλοποίησης του έργου αντιπλημμυρικής προστασία της συνοικίας «Νέα 

Πόλη» της Δ.Κ. Άμφισσας. 

Στόχος, της παρούσας μελέτης είναι να εξασφαλισθεί η δυνατότητα ασφαλούς και 

περιβαλλοντικά και τεχνοοικονομικά αποδεκτής διάταξης του απαιτούμενου δικτύου 

αποχέτευσης ομβρίων, έτσι ώστε να επιτευχθεί: 

- η προστασία τόσο των κατοίκων της περιοχής, όσο και των έργων και των υποδομών 

από τις πλημμύρες, 

- η ενίσχυση της αντιπλημμυρικής θωράκισης της πόλης της Άμφισσας. 

6. Στοιχεία χωροθέτησης της Πράξης 

Η θέση του έργου βρίσκεται εντός των διοικητικών ορίων της ΔΕ Άμφισσας, του Δήμου 

Δελφών, της Περιφερειακής Ενότητας Φωκίδας, της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας. Οι 

ακριβείς θέσεις των έργων καθώς και της προς εγκατάσταση προμήθειας φαίνονται 

αναλυτικά στα σχέδια της μελέτης. 

7. Προϋπολογισμός 
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Α/Α 

ΥΠΟΕΡΓΟΥ 

ΤΙΤΛΟΣ 

 

ΣΥΝΟΛΙΚΗ 

ΔΗΜΟΣΙΑ 

ΔΑΠΑΝΗ 

(€) 

 

ΠΟΣΟ ΦΠΑ 

(€) 

 

ΕΠΙΛΕΞΙΜΗ 

ΔΗΜΟΣΙΑ 

ΔΑΠΑΝΗ 

 

ΙΔΙΩΤΙΚΗ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ 

 

1 

ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΜΕΛΕΤΩΝ 

ΩΡΙΜΑΝΣΗΣ ΕΡΓΩΝ 

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΑΠΟ ΦΑΙΝΟΜΕΝΑ 

ΠΛΗΜΜΥΡΩΝ ΣΕ ΑΣΤΙΚΕΣ ΚΑΙ 

ΠΕΡΙΑΣΤΙΚΕΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ 

ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ ΔΕΥΑ 

ΔΗΜΟΥ ΔΕΛΦΩΝ 

99.066,38 23.775,93 99.066,38 23.775,93 

ΣΥΝΟΛΙΚΟΣ Π/Υ ΠΡΑΞΗΣ (με ΦΠΑ) 122.842,31   

 

8. Διάρκεια Υλοποίησης 

 Διάρκεια σε μήνες  

(Καθαρός χρόνος χωρίς τους χρόνους 

διαβούλευσης και εγκρίσεων των μελετών) 

ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΜΕΛΕΤΩΝ ΩΡΙΜΑΝΣΗΣ 

ΕΡΓΩΝ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΑΠΟ ΦΑΙΝΟΜΕΝΑ 

ΠΛΗΜΜΥΡΩΝ ΣΕ ΑΣΤΙΚΕΣ ΚΑΙ 

ΠΕΡΙΑΣΤΙΚΕΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ 

ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ ΔΕΥΑ ΔΗΜΟΥ 

ΔΕΛΦΩΝ  

8 

Σύνολο Πράξης   8 

 

2) Να εξουσιοδοτήσει τον Πρόεδρο για την υπογραφή της προγραμματικής σύμβασης. 

3) Να ορίσει ως εκπρόσωπο της ΔΕΥΑ του Δήμου Δελφών στην κοινή επιτροπή 

παρακολούθησης του έργου τον Πρόεδρο κ. Σωτήριο Σωτηρόπουλο και αναπληρωτή 

του τον Αντιπρόεδρο κ. Ανδρέα Σολτάτο.  

 


